
Produktname: Weihnachtsmann-Dekofigur mit Holzschlitten 

Produktbeschreibung:   

Diese dekorative Weihnachtsmannfigur besteht aus robustem Kunststoff. Der 

Weihnachtsmann sitzt auf einem traditionellen Holzschlitten, der ebenfalls aus 

hochwertigem Holz gefertigt ist. Die Dekofigur ist ideal für den Einsatz in Wohn- und 

Geschäftsräumen während der Weihnachtszeit. 

Sicherheitsinformationen: 

1. Materialzusammensetzung: 

   - Hauptfigur: Kunststoff 

   - Schlitten: Holz 

2. Brandgefahr: 

   - Vermeiden Sie die Platzierung der Figur in der Nähe von offenen Flammen, Kerzen 

oder anderen Hitzequellen, um das Risiko eines Brandes zu minimieren. 

   - Halten Sie die Figur von hitzeerzeugenden Geräten fern. 

3. Standfestigkeit: 

   - Stellen Sie sicher, dass die Figur auf einer stabilen und ebenen Fläche platziert ist, 

um ein Umkippen und mögliche Beschädigungen zu vermeiden. 

4. Lagerung: 

   - Lagern Sie die Dekofigur an einem trockenen Ort, um Feuchtigkeitsschäden zu 

vermeiden. 

   - Schützen Sie den Artikel vor direkter Sonneneinstrahlung, um Farbverblassungen zu 

vermeiden. 

5. Nutzung durch Kinder: 

   - Diese Figur ist kein Spielzeug. 

   - Kinder sollten nur unter Aufsicht mit der Figur interagieren, um Unfälle zu vermeiden. 

6. Reinigung: 

   - Reinigen Sie die Figur mit einem weichen, trockenen Tuch. 

   - Verwenden Sie keine aggressiven Chemikalien oder Scheuermittel, um Schäden 

am Material zu vermeiden. 

7. Umweltverträglichkeit: 

   - Der Umwelt zuliebe sollte die Figur nach ihrer Nutzungsdauer ordnungsgemäß entsorgt 

oder recycelt werden, je nach lokalen Vorschriften. 

Haftungsausschluss:   

ECD Germany übernimmt keine Haftung für Schäden oder Verletzungen, die aus 

unsachgemäßer Verwendung dieses Produkts resultieren. Es wird empfohlen, diese 

Sicherheitsrichtlinien sorgfältig zu befolgen, um die Sicherheit aller Personen zu 

gewährleisten. 



Dieses Sicherheitsdokument sollte beim Kauf des Produkts gelesen und verstanden werden, 

bevor es zur Nutzung kommt, um einen sicheren und angenehmen Gebrauch zu 

ermöglichen. 

  



Product name: Santa Claus decorative figure with wooden sleigh 

Product description: 

This decorative Santa Claus figure is made of robust plastic. Santa sits on a traditional 

wooden sleigh, which is also made of high-quality wood. The decorative figure is ideal for 

use in homes and businesses during the Christmas season. 

Safety information: 

1. material composition: 

   - Main figure: Plastic 

   - Sledge: Wood 

2. fire hazard: 

   - Avoid placing the figure near open flames, candles or other sources of heat to minimize 

the risk of fire. 

   - Keep the figure away from heat-generating appliances. 

3. stability: 

   - Ensure that the figure is placed on a stable and level surface to prevent it from tipping 

over and possible damage. 

4. storage: 

   - Store the decorative figure in a dry place to avoid moisture damage. 

   - Protect the item from direct sunlight to avoid color fading. 

5. use by children: 

   - This figure is not a toy. 

   - Children should only interact with the figure under supervision to avoid accidents. 

6. cleaning: 

   - Clean the figure with a soft, dry cloth. 

   - Do not use aggressive chemicals or abrasive cleaners to avoid damaging the material. 

7. environmental compatibility: 

   - For the sake of the environment, the figure should be properly disposed of or recycled at 

the end of its useful life, depending on local regulations. 

Disclaimer of liability: 

ECD Germany accepts no liability for damage or injury resulting from improper use of this 

product. It is recommended that these safety guidelines are followed carefully to ensure the 

safety of all persons. 

This safety document should be read and understood when purchasing the product and 

before using it to ensure safe and comfortable use. 

  



Nom du produit : Figurine décorative de Père Noël avec traîneau en bois 

Description du produit : 

Cette figurine de Père Noël décorative est fabriquée en plastique robuste. Le Père Noël est 

assis sur un traîneau en bois traditionnel, également fabriqué en bois de haute qualité. Cette 

figurine décorative est idéale pour une utilisation dans les habitations et les locaux 

commerciaux pendant la période de Noël. 

Informations sur la sécurité : 

1. composition des matériaux : 

   - Personnage principal : plastique 

   - Traîneau : Bois 

2. risque d'incendie : 

   - Évitez de placer la figurine à proximité de flammes nues, de bougies ou d'autres sources 

de chaleur afin de réduire le risque d'incendie. 

   - Tenez la figurine éloignée des appareils produisant de la chaleur. 

3. la stabilité : 

   - Assurez-vous que la figurine est placée sur une surface stable et plane afin d'éviter 

qu'elle ne bascule et ne soit éventuellement endommagée. 

4. stockage : 

   - Stockez la figurine décorative dans un endroit sec pour éviter les dommages dus à 

l'humidité. 

   - Protégez l'article de la lumière directe du soleil pour éviter que les couleurs ne pâlissent. 

5. utilisation par des enfants : 

   - Cette figurine n'est pas un jouet. 

   - Les enfants ne doivent interagir avec la figurine que sous surveillance afin d'éviter tout 

accident. 

6. nettoyage : 

   - Nettoyez la figurine avec un chiffon doux et sec. 

   - N'utilisez pas de produits chimiques agressifs ou de produits abrasifs afin d'éviter 

d'endommager le matériau. 

7. respect de l'environnement : 

   - Pour le respect de l'environnement, la figurine doit être correctement éliminée ou 

recyclée à la fin de sa durée de vie utile, selon les réglementations locales. 

Clause de non-responsabilité : 

ECD Germany décline toute responsabilité en cas de dommages ou de blessures résultant 

d'une utilisation inappropriée de ce produit. Il est recommandé de suivre attentivement ces 

directives de sécurité afin de garantir la sécurité de toutes les personnes. 



Ce document de sécurité doit être lu et compris lors de l'achat du produit, avant qu'il ne soit 

utilisé, afin de permettre une utilisation sûre et agréable. 

  



Nome del prodotto: figura decorativa di Babbo Natale con slitta in legno 

Descrizione del prodotto: 

Questa figura decorativa di Babbo Natale è realizzata in plastica robusta. Babbo Natale siede 

su una tradizionale slitta di legno, anch'essa realizzata in legno di alta qualità. Questa figura 

decorativa è ideale per essere utilizzata nelle case e nelle aziende durante il periodo 

natalizio. 

Informazioni sulla sicurezza: 

1. composizione del materiale: 

   - Figura principale: plastica 

   - Slitta: Legno 

2. rischio di incendio: 

   - Evitare di posizionare la figura vicino a fiamme libere, candele o altre fonti di calore per 

ridurre al minimo il rischio di incendio. 

   - Tenere la figura lontana da apparecchi che generano calore. 

3. stabilità: 

   - Assicurarsi che la figura sia posizionata su una superficie stabile e piana per evitare che 

si ribalti e che si danneggi. 

4. conservazione: 

   - Conservare la figura decorativa in un luogo asciutto per evitare danni da umidità. 

   - Proteggere l'articolo dalla luce diretta del sole per evitare lo sbiadimento del colore. 

5. utilizzo da parte dei bambini: 

   - Questa figura non è un giocattolo. 

   - I bambini devono interagire con la figura solo sotto supervisione per evitare incidenti. 

6. pulizia: 

   - Pulire la figura con un panno morbido e asciutto. 

   - Non utilizzare prodotti chimici aggressivi o detergenti abrasivi per evitare di 

danneggiare il materiale. 

7. compatibilità ambientale: 

   - Per il rispetto dell'ambiente, la figura deve essere smaltita o riciclata correttamente al 

termine della sua vita utile, a seconda delle normative locali. 

Esclusione di responsabilità: 

ECD Germany non si assume alcuna responsabilità per danni o lesioni derivanti da un uso 

improprio di questo prodotto. Si raccomanda di seguire attentamente le presenti linee guida 

sulla sicurezza per garantire la sicurezza di tutte le persone. 

Questo documento di sicurezza deve essere letto e compreso al momento dell'acquisto del 

prodotto e prima di utilizzarlo per garantire un uso sicuro e confortevole. 



  



Nombre del producto: Figura decorativa de Papá Noel con trineo de madera 

Descripción del producto: 

Esta figura decorativa de Papá Noel está hecha de plástico resistente. Papá Noel está 

sentado en un trineo de madera tradicional, que también está hecho de madera de alta 

calidad. La figura decorativa es ideal para su uso en hogares y empresas durante la 

temporada navideña. 

Información de seguridad: 

1. composición del material: 

   - Figura principal: Plástico 

   - Trineo: Madera 

2. peligro de incendio: 

   - Evite colocar la figura cerca de llamas abiertas, velas u otras fuentes de calor para 

minimizar el riesgo de incendio. 

   - Mantenga la figura alejada de aparatos que generen calor. 

3. estabilidad: 

   - Asegúrese de colocar la figura sobre una superficie estable y nivelada para evitar que 

vuelque y posibles daños. 

4. almacenamiento: 

   - Guarde la figura decorativa en un lugar seco para evitar daños por humedad. 

   - Proteja el artículo de la luz solar directa para evitar que se decolore el color. 

5. uso por niños: 

   - Esta figura no es un juguete. 

   - Los niños sólo deben interactuar con la figura bajo supervisión para evitar accidentes. 

6. limpieza: 

   - Limpie la figura con un paño suave y seco. 

   - No utilice productos químicos agresivos o limpiadores abrasivos para evitar dañar el 

material. 

7. compatibilidad medioambiental: 

   - Por el bien del medio ambiente, la figura debe desecharse adecuadamente o reciclarse al 

final de su vida útil, dependiendo de la normativa local. 

Descargo de responsabilidad: 

ECD Germany no acepta ninguna responsabilidad por daños o lesiones resultantes de un 

uso inadecuado de este producto. Se recomienda seguir atentamente estas directrices de 

seguridad para garantizar la seguridad de todas las personas. 

Este documento de seguridad debe leerse y comprenderse al adquirir el producto y antes de 

utilizarlo para garantizar un uso seguro y cómodo. 



  



Име на продукта: Декоративна фигура на Дядо Коледа с дървена шейна 

Описание на продукта: 

Тази декоративна фигура на Дядо Коледа е изработена от здрава пластмаса. Дядо 

Коледа седи на традиционна дървена шейна, която също е изработена от 

висококачествена дървесина. Декоративната фигура е идеална за използване в 

домове и предприятия по време на коледния сезон. 

Информация за безопасност: 

1. състав на материала: 

   - Основна фигура: пластмаса 

   - Сани: Дърво 

2. опасност от пожар: 

   - Избягвайте да поставяте фигурата в близост до открит огън, свещи или други 

източници на топлина, за да намалите риска от пожар. 

   - Дръжте фигурата далеч от уреди, генериращи топлина. 

3. стабилност: 

   - Уверете се, че фигурата е поставена на стабилна и равна повърхност, за да се 

предотврати преобръщането й и евентуална повреда. 

4. съхранение: 

   - Съхранявайте декоративната фигура на сухо място, за да избегнете повреда от 

влага. 

   - Защитете изделието от пряка слънчева светлина, за да избегнете избледняване на 

цвета. 

5. използване от деца: 

   - Тази фигура не е играчка. 

   - Децата трябва да взаимодействат с фигурата само под наблюдение, за да се 

избегнат инциденти. 

6. почистване: 

   - Почиствайте фигурата с мека, суха кърпа. 

   - Не използвайте агресивни химикали или абразивни почистващи препарати, за да 

не повредите материала. 

7. съвместимост с околната среда: 

   - За опазване на околната среда фигурата трябва да се изхвърли или рециклира 

правилно в края на полезния й живот, в зависимост от местните разпоредби. 

Отказ от отговорност: 

ECD Germany не носи отговорност за щети или наранявания, възникнали в резултат 

на неправилна употреба на този продукт. Препоръчва се тези указания за 



безопасност да се спазват внимателно, за да се гарантира безопасността на всички 

лица. 

Този документ за безопасност трябва да бъде прочетен и разбран при закупуването 

на продукта и преди използването му, за да се осигури безопасно и удобно 

използване. 

  



Název produktu: Dekorativní figurka Otce Vánoc s dřevěnými saněmi 

Popis produktu: 

Tato dekorativní figurka Otce Vánoc je vyrobena z robustního plastu. Otec Vánoc sedí na 

tradičních dřevěných saních, které jsou rovněž vyrobeny z kvalitního dřeva. Dekorativní 

figurka je ideální pro použití v domácnostech a firmách během vánočního období. 

Bezpečnostní informace: 

1. materiálové složení: 

   - Materiálové složení: hlavní figura: plast 

   - Sáňky: 1: Dřevo: 

2. nebezpečí požáru: 

   - Neumisťujte figurku do blízkosti otevřeného ohně, svíček nebo jiných zdrojů tepla, 

abyste minimalizovali riziko požáru. 

   - Figurku uchovávejte mimo dosah spotřebičů vytvářejících teplo. 

3. stabilita: 

   - Ujistěte se, že je figurka umístěna na stabilním a rovném povrchu, aby nedošlo k jejímu 

převrácení a případnému poškození. 

4. skladování: 

   - Skladujte dekorativní figurku na suchém místě, aby nedošlo k poškození vlhkostí. 

   - Chraňte předmět před přímým slunečním světlem, aby nedošlo k vyblednutí barvy. 

5. použití dětmi: 

   - Tato figurka není hračka. 

   - Děti by měly s figurkou manipulovat pouze pod dohledem, aby se předešlo nehodám. 

6. čištění: 

   - Čistěte figurku měkkým, suchým hadříkem. 

   - Nepoužívejte agresivní chemikálie nebo abrazivní čisticí prostředky, aby nedošlo k 

poškození materiálu. 

7. slučitelnost s životním prostředím: 

   - V zájmu ochrany životního prostředí by měl být obrázek po skončení životnosti řádně 

zlikvidován nebo recyklován v závislosti na místních předpisech. 

Zřeknutí se odpovědnosti: 

ECD Germany nenese žádnou odpovědnost za škody nebo zranění způsobené nesprávným 

použitím tohoto výrobku. Doporučuje se pečlivě dodržovat tyto bezpečnostní pokyny, aby 

byla zajištěna bezpečnost všech osob. 

Tento bezpečnostní dokument je třeba si přečíst a seznámit se s ním při nákupu výrobku a 

před jeho použitím, aby bylo zajištěno jeho bezpečné a pohodlné používání. 



  



Produktnavn: Dekorativ julemandsfigur med trækælk 

Produktbeskrivelse: 

Denne dekorative julemandsfigur er lavet af robust plast. Julemanden sidder på en 

traditionel træslæde, som også er lavet af træ i høj kvalitet. Den dekorative figur er ideel til 

brug i hjem og virksomheder i juletiden. 

Oplysninger om sikkerhed: 

1. Materialesammensætning: 

   - Hovedfigur: Plast 

   - Slæde: Træ 

2. Brandfare: 

   - Undgå at placere figuren i nærheden af åben ild, stearinlys eller andre varmekilder for at 

minimere risikoen for brand. 

   - Hold figuren væk fra varmeproducerende apparater. 

3. Stabilitet: 

   - Sørg for, at figuren står på et stabilt og plant underlag for at undgå, at den vælter og 

eventuelt beskadiges. 

4. Opbevaring: 

   - Opbevar dekorationsfiguren på et tørt sted for at undgå fugtskader. 

   - Beskyt genstanden mod direkte sollys for at undgå, at farven falmer. 

5. Brug af børn: 

   - Denne figur er ikke et stykke legetøj. 

   - Børn bør kun interagere med figuren under opsyn for at undgå ulykker. 

6. Rengøring: 

   - Rengør figuren med en blød, tør klud. 

   - Brug ikke aggressive kemikalier eller slibende rengøringsmidler for at undgå at 

beskadige materialet. 

7. Miljømæssig kompatibilitet: 

   - Af hensyn til miljøet skal figuren bortskaffes korrekt eller genbruges, når den er udtjent, 

afhængigt af de lokale bestemmelser. 

Ansvarsfraskrivelse: 

ECD Germany påtager sig intet ansvar for skader som følge af forkert brug af dette produkt. 

Det anbefales, at disse sikkerhedsretningslinjer følges nøje for at sikre alle personers 

sikkerhed. 

Dette sikkerhedsdokument skal læses og forstås, når du køber produktet, og før du bruger 

det for at sikre en sikker og behagelig brug. 



  



Tuotteen nimi: Joulupukki koristeellinen hahmo puisella reellä 

Tuotteen kuvaus: 

Tämä koristeellinen joulupukin hahmo on valmistettu kestävästä muovista. Joulupukki 

istuu perinteisellä puisella reellä, joka on myös valmistettu korkealaatuisesta puusta. 

Koristeellinen hahmo sopii käytettäväksi kodeissa ja yrityksissä joulun aikaan. 

Turvallisuustiedot: 

1. materiaalikoostumus: 

   - Muovi 

   - Kelkka: Puu 

2. palovaara: 

   - Tulipalon vaaran minimoimiseksi vältä sijoitusta avotulen, kynttilöiden tai muiden 

lämmönlähteiden läheisyyteen. 

   - Pidä hahmo kaukana lämpöä tuottavista laitteista. 

3. vakaus: 

   - Varmista, että hahmo asetetaan vakaalle ja tasaiselle alustalle, jotta se ei pääse 

kaatumaan ja vahingoittumaan. 

4. varastointi: 

   - Säilytä koristeellinen hahmo kuivassa paikassa kosteusvaurioiden välttämiseksi. 

   - Suojaa esine suoralta auringonvalolta värien haalistumisen välttämiseksi. 

5. lasten käyttö: 

   - Tämä hahmo ei ole lelu. 

   - Lasten tulisi olla vuorovaikutuksessa hahmon kanssa vain valvotusti onnettomuuksien 

välttämiseksi. 

6. puhdistus: 

   - Puhdista hahmo pehmeällä, kuivalla liinalla. 

   - Älä käytä aggressiivisia kemikaaleja tai hankaavia puhdistusaineita, jotta materiaali ei 

vahingoitu. 

7. Ympäristöyhteensopivuus: 

   - Ympäristön suojelemiseksi hahmo on hävitettävä tai kierrätettävä asianmukaisesti sen 

käyttöiän päätyttyä paikallisten määräysten mukaan. 

Vastuuvapauslauseke: 

ECD Germany ei ota vastuuta vahingoista tai vammoista, jotka johtuvat tämän tuotteen 

virheellisestä käytöstä. On suositeltavaa, että näitä turvallisuusohjeita noudatetaan 

huolellisesti kaikkien henkilöiden turvallisuuden varmistamiseksi. 

Tämä turvallisuusasiakirja on luettava ja ymmärrettävä tuotetta ostettaessa ja ennen sen 

käyttöä, jotta varmistetaan turvallinen ja mukava käyttö. 



  



Όνομα προϊόντος: Διακοσμητική φιγούρα του Άγιου Βασίλη με ξύλινο έλκηθρο 

Περιγραφή προϊόντος: 

Αυτή η διακοσμητική φιγούρα του Άγιου Βασίλη είναι κατασκευασμένη από ανθεκτικό 

πλαστικό. Ο Άγιος Βασίλης κάθεται πάνω σε ένα παραδοσιακό ξύλινο έλκηθρο, το οποίο 

είναι επίσης κατασκευασμένο από ξύλο υψηλής ποιότητας. Η διακοσμητική φιγούρα είναι 

ιδανική για χρήση σε σπίτια και επιχειρήσεις κατά την περίοδο των Χριστουγέννων. 

Πληροφορίες για την ασφάλεια: 

1: 

   - Πλαστικό 

   - Σκάλες: Ξύλο 

2. κίνδυνος πυρκαγιάς: 

   - Αποφύγετε την τοποθέτηση του σχήματος κοντά σε ανοιχτές φλόγες, κεριά ή άλλες 

πηγές θερμότητας για να ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς. 

   - Κρατήστε τη φιγούρα μακριά από συσκευές που παράγουν θερμότητα. 

3. σταθερότητα: 

   - Βεβαιωθείτε ότι η φιγούρα είναι τοποθετημένη σε σταθερή και επίπεδη επιφάνεια για 

να αποφευχθεί η ανατροπή της και πιθανή ζημιά. 

4. αποθήκευση: 

   - Αποθηκεύστε τη διακοσμητική φιγούρα σε ξηρό μέρος για να αποφύγετε ζημιές από την 

υγρασία. 

   - Προστατεύστε το αντικείμενο από το άμεσο ηλιακό φως για να αποφύγετε το 

ξεθώριασμα του χρώματος. 

5. χρήση από παιδιά: 

   - Αυτή η φιγούρα δεν είναι παιχνίδι. 

   - Τα παιδιά θα πρέπει να αλληλεπιδρούν με τη φιγούρα μόνο υπό επίβλεψη για την 

αποφυγή ατυχημάτων. 

6. καθαρισμός: 

   - Καθαρίστε τη φιγούρα με ένα μαλακό, στεγνό πανί. 

   - Μην χρησιμοποιείτε επιθετικά χημικά ή λειαντικά καθαριστικά για να αποφύγετε την 

καταστροφή του υλικού. 

7. περιβαλλοντική συμβατότητα: 

   - Για λόγους προστασίας του περιβάλλοντος, το σχήμα θα πρέπει να απορρίπτεται ή να 

ανακυκλώνεται κατάλληλα στο τέλος της ωφέλιμης ζωής του, ανάλογα με τους τοπικούς 

κανονισμούς. 

Αποποίηση ευθύνης: 

ECD Germany δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές ή τραυματισμούς που προκύπτουν από 



ακατάλληλη χρήση αυτού του προϊόντος. Συνιστάται η προσεκτική τήρηση αυτών των 

οδηγιών ασφαλείας για να διασφαλιστεί η ασφάλεια όλων των ατόμων. 

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας θα πρέπει να διαβαστεί και να κατανοηθεί κατά την αγορά 

του προϊόντος και πριν από τη χρήση του για να διασφαλιστεί η ασφαλής και άνετη χρήση. 

  



Termék neve: karácsonyfadíszítő figura fából készült szánnal 

Termékleírás: A termék leírása: 

Ez a dekoratív Télapó figura robusztus műanyagból készült. A Mikulás egy hagyományos fa 

szánon ül, amely szintén kiváló minőségű fából készült. A dekoratív figura ideális 

otthonokban és üzletekben való használatra a karácsonyi szezonban. 

Biztonsági információk: 

1. anyagi összetétel: 

   - Műanyag 

   - Szánkó: Fa 

2. tűzveszély: 

   - A tűzveszély minimalizálása érdekében ne helyezze a figurát nyílt láng, gyertya vagy más 

hőforrás közelébe. 

   - Tartsa a figurát távol a hőtermelő készülékektől. 

3. stabilitás: 

   - Biztosítsa, hogy a figura stabil és vízszintes felületre kerüljön, hogy megakadályozza a 

felborulást és az esetleges sérüléseket. 

4. tárolás: 

   - Tárolja a díszítőfigurát száraz helyen, hogy elkerülje a nedvesség okozta károkat. 

   - Védje a tárgyat a közvetlen napfénytől, hogy elkerülje a szín kifakulását. 

5. gyermekek általi használat: 

   - Ez a figura nem játék. 

   - A gyerekek csak felügyelet mellett lépjenek kapcsolatba a figurával a balesetek 

elkerülése érdekében. 

6. tisztítás: 

   - Tisztítsa meg a figurát puha, száraz ruhával. 

   - Ne használjon agresszív vegyszereket vagy súrolószereket, hogy elkerülje az anyag 

károsodását. 

7. környezeti kompatibilitás: 

   - A környezet védelme érdekében az ábrát a hasznos élettartam végén a helyi előírásoktól 

függően megfelelően kell ártalmatlanítani vagy újrahasznosítani. 

Felelősségi nyilatkozat: 

ECD Germany nem vállal felelősséget a termék nem megfelelő használatából eredő károkért 

vagy sérülésekért. Ajánlott, hogy ezeket a biztonsági irányelveket gondosan kövessék, hogy 

minden személy biztonságát biztosítsák. 

Ezt a biztonsági dokumentumot a termék megvásárlásakor és használata előtt el kell olvasni 

és meg kell érteni a biztonságos és kényelmes használat érdekében. 



  



Productnaam: Decoratiefiguurtje van de kerstman met houten arreslee 

Productbeschrijving: 

Deze decoratieve kerstmanfiguur is gemaakt van robuust kunststof. De kerstman zit op een 

traditionele houten slee, die ook gemaakt is van hoogwaardig hout. De decoratieve figuur is 

ideaal voor gebruik in huizen en bedrijven tijdens de kerstperiode. 

Veiligheidsinformatie: 

1. materiaalsamenstelling: 

   - Hoofdfiguur: Plastic 

   - Slee: Hout 

2. brandgevaar: 

   - Plaats de figuur niet in de buurt van open vuur, kaarsen of andere warmtebronnen om 

het risico op brand te minimaliseren. 

   - Houd de figuur uit de buurt van warmteproducerende apparaten. 

3. stabiliteit: 

   - Zorg ervoor dat de figuur op een stabiele en vlakke ondergrond wordt geplaatst om 

kantelen en mogelijke schade te voorkomen. 

4. opslag: 

   - Bewaar het decoratieve figuur op een droge plaats om vochtschade te voorkomen. 

   - Bescherm het artikel tegen direct zonlicht om kleurvervaging te voorkomen. 

5. gebruik door kinderen: 

   - Dit figuur is geen speelgoed. 

   - Kinderen mogen de figuur alleen onder toezicht gebruiken om ongelukken te 

voorkomen. 

6. schoonmaken: 

   - Reinig het figuur met een zachte, droge doek. 

   - Gebruik geen agressieve chemicaliën of schuurmiddelen om beschadiging van het 

materiaal te voorkomen. 

7. milieuvriendelijkheid: 

   - Omwille van het milieu moet de figuur aan het einde van de levensduur op de juiste 

manier worden weggegooid of gerecycled, afhankelijk van de plaatselijke voorschriften. 

Afwijzing van aansprakelijkheid: 

ECD Germany aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade of letsel als gevolg van onjuist 

gebruik van dit product. Het wordt aanbevolen deze veiligheidsrichtlijnen zorgvuldig op te 

volgen om de veiligheid van alle personen te waarborgen. 

Dit veiligheidsdocument moet worden gelezen en begrepen bij aankoop van het product en 

voor gebruik om een veilig en comfortabel gebruik te garanderen. 



  



Nazwa produktu: Świąteczna figurka dekoracyjna z drewnianymi saniami 

Opis produktu: 

Ta dekoracyjna figurka Ojca Gwiazdki wykonana jest z wytrzymałego plastiku. Ojciec 

Gwiazdka siedzi na tradycyjnych drewnianych saniach, które również są wykonane z 

wysokiej jakości drewna. Figurka dekoracyjna jest idealna do użytku w domach i firmach w 

okresie świątecznym. 

Informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. skład materiału: 

   - Figura główna: tworzywo sztuczne 

   - Sanie: Drewno 

2. zagrożenie pożarem: 

   - Należy unikać umieszczania figurki w pobliżu otwartego ognia, świec lub innych źródeł 

ciepła, aby zminimalizować ryzyko pożaru. 

   - Figurkę należy trzymać z dala od urządzeń wytwarzających ciepło. 

3. stabilność: 

   - Należy upewnić się, że figurka jest umieszczona na stabilnej i równej powierzchni, aby 

zapobiec jej przewróceniu i ewentualnemu uszkodzeniu. 

4. przechowywanie: 

   - Figurkę dekoracyjną należy przechowywać w suchym miejscu, aby uniknąć uszkodzeń 

spowodowanych wilgocią. 

   - Chronić przedmiot przed bezpośrednim działaniem promieni słonecznych, aby uniknąć 

blaknięcia kolorów. 

5. Użytkowanie przez dzieci: 

   - Ta figurka nie jest zabawką. 

   - Dzieci powinny korzystać z figurki wyłącznie pod nadzorem, aby uniknąć wypadków. 

6. Czyszczenie: 

   - Figurkę należy czyścić miękką, suchą ściereczką. 

   - Nie używaj agresywnych środków chemicznych ani ściernych środków czyszczących, aby 

uniknąć uszkodzenia materiału. 

7. przyjazność dla środowiska: 

   - W trosce o środowisko naturalne, figurka powinna zostać odpowiednio zutylizowana lub 

poddana recyklingowi po zakończeniu okresu użytkowania, w zależności od lokalnych 

przepisów. 

Wyłączenie odpowiedzialności: 

ECD Germany nie ponosi odpowiedzialności za szkody lub obrażenia wynikające z 

niewłaściwego użytkowania tego produktu. Zaleca się dokładne przestrzeganie niniejszych 



wytycznych dotyczących bezpieczeństwa w celu zapewnienia bezpieczeństwa wszystkich 

osób. 

Niniejszy dokument dotyczący bezpieczeństwa należy przeczytać i zrozumieć przy zakupie 

produktu i przed jego użyciem, aby zapewnić bezpieczne i wygodne użytkowanie. 

  



Nome do produto: Figura decorativa do Pai Natal com trenó de madeira 

Descrição do produto: 

Esta figura decorativa do Pai Natal é feita de plástico robusto. O Pai Natal está sentado num 

trenó de madeira tradicional, que também é feito de madeira de alta qualidade. A figura 

decorativa é ideal para ser utilizada em casas e empresas durante a época natalícia. 

Informações de segurança: 

1. composição do material: 

   - Figura principal: Plástico 

   - Malho: Madeira 

2. Risco de incêndio: 

   - Evitar colocar a figura perto de chamas abertas, velas ou outras fontes de calor para 

minimizar o risco de incêndio. 

   - Manter a figura afastada de aparelhos geradores de calor. 

3. estabilidade: 

   - Assegurar-se de que a figura é colocada numa superfície estável e nivelada para evitar 

que tombe e se danifique. 

4. armazenamento: 

   - Guardar a figura decorativa num local seco para evitar danos provocados pela humidade. 

   - Proteger o artigo da luz solar direta para evitar o desbotamento da cor. 

5. utilização por crianças: 

   - Esta figura não é um brinquedo. 

   - As crianças só devem interagir com a figura sob supervisão para evitar acidentes. 

6. Limpeza: 

   - Limpar a figura com um pano macio e seco. 

   - Não utilizar produtos químicos agressivos ou produtos de limpeza abrasivos para não 

danificar o material. 

7. compatibilidade ambiental: 

   - Para o bem do ambiente, a figura deve ser corretamente eliminada ou reciclada no final 

da sua vida útil, dependendo da regulamentação local. 

Isenção de responsabilidade: 

A ECD Germany não aceita qualquer responsabilidade por danos ou lesões resultantes da 

utilização incorrecta deste produto. Recomenda-se que estas diretrizes de segurança sejam 

seguidas cuidadosamente para garantir a segurança de todas as pessoas. 

Este documento de segurança deve ser lido e compreendido aquando da compra do produto 

e antes da sua utilização, para garantir uma utilização segura e confortável. 



  



Numele produsului: Moș Crăciun figură decorativă cu sanie din lemn 

Descrierea produsului: 

Această figurină decorativă a lui Moș Crăciun este fabricată din plastic robust. Moș Crăciun 

stă pe o sanie tradițională din lemn, care este de asemenea fabricată din lemn de înaltă 

calitate. Figura decorativă este ideală pentru a fi folosită în case și afaceri în timpul 

sezonului de Crăciun. 

Informații privind siguranța: 

1. compoziția materialului: 

   - Figura principală: Plastic 

   - Sanie: Lemn 

2. Pericol de incendiu: 

   - Evitați amplasarea figurinei lângă flăcări deschise, lumânări sau alte surse de căldură 

pentru a minimiza riscul de incendiu. 

   - Țineți figurina departe de aparatele care generează căldură. 

3. stabilitate: 

   - Asigurați-vă că figurina este așezată pe o suprafață stabilă și plană pentru a preveni 

răsturnarea și eventualele deteriorări. 

4. depozitare: 

   - Depozitați figurina decorativă într-un loc uscat pentru a evita deteriorarea cauzată de 

umiditate. 

   - Protejați articolul de lumina directă a soarelui pentru a evita decolorarea culorii. 

5. utilizarea de către copii: 

   - Această figurină nu este o jucărie. 

   - Copiii trebuie să interacționeze cu figurina numai sub supraveghere pentru a evita 

accidentele. 

6. Curățare: 

   - Curățați figurina cu o cârpă moale și uscată. 

   - Nu utilizați produse chimice agresive sau produse de curățare abrazive pentru a evita 

deteriorarea materialului. 

7. compatibilitate cu mediul: 

   - De dragul mediului, figura trebuie eliminată în mod corespunzător sau reciclată la 

sfârșitul duratei sale de viață, în funcție de reglementările locale. 

Declinarea răspunderii: 

ECD Germany nu acceptă nicio răspundere pentru daune sau vătămări rezultate din 

utilizarea necorespunzătoare a acestui produs. Se recomandă ca aceste instrucțiuni de 

siguranță să fie urmate cu atenție pentru a asigura siguranța tuturor persoanelor. 



Acest document de siguranță trebuie citit și înțeles la achiziționarea produsului și înainte de 

utilizarea acestuia pentru a asigura o utilizare sigură și confortabilă. 

  



Produktnamn: Dekorativ figur av jultomten med träsläde 

Produktbeskrivning: 

Denna dekorativa jultomtefigur är tillverkad av robust plast. Jultomten sitter på en 

traditionell träsläde, som också är tillverkad av högkvalitativt trä. Den dekorativa figuren är 

idealisk för användning i hem och företag under julsäsongen. 

Säkerhetsinformation: 

1. materialsammansättning: 

   - Huvudfigur: Plast 

   - Släde: Trä 

2. Brandfara: 

   - Undvik att placera figuren i närheten av öppen eld, levande ljus eller andra värmekällor 

för att minimera risken för brand. 

   - Håll figuren borta från värmealstrande apparater. 

3. Stabilitet: 

   - Se till att figuren placeras på ett stabilt och plant underlag så att den inte kan välta och 

skadas. 

4. Förvaring: 

   - Förvara dekorationsfiguren på en torr plats för att undvika fuktskador. 

   - Skydda föremålet från direkt solljus för att undvika att färgen bleknar. 

5. användning av barn: 

   - Denna figur är inte en leksak. 

   - Barn bör endast interagera med figuren under uppsikt för att undvika olyckor. 

6. Rengöring: 

   - Rengör figuren med en mjuk, torr trasa. 

   - Använd inte aggressiva kemikalier eller slipande rengöringsmedel för att undvika skador 

på materialet. 

7. Miljökompatibilitet: 

   - Av miljöskäl bör figuren kasseras eller återvinnas på lämpligt sätt när den är uttjänt, 

beroende på lokala bestämmelser. 

Ansvarsfriskrivning: 

ECD Germany tar inget ansvar för skador som uppstår på grund av felaktig användning av 

denna produkt. Vi rekommenderar att dessa säkerhetsanvisningar följs noggrant för att 

garantera alla personers säkerhet. 

Detta säkerhetsdokument ska läsas och förstås när du köper produkten och innan du 

använder den för att garantera säker och bekväm användning. 



  



Názov produktu: Dekoračná figúrka Otec Vianoc s drevenými sánkami 

Popis produktu: 

Táto dekoratívna figúrka Otca Vianoc je vyrobená z pevného plastu. Otec Vianoc sedí na 

tradičných drevených saniach, ktoré sú tiež vyrobené z kvalitného dreva. Dekoratívna 

figúrka je ideálna na použitie v domácnostiach a firmách počas vianočného obdobia. 

Bezpečnostné informácie: 

1. materiálové zloženie: 

   - Hlavná postava: plast 

   - Sane: Sledge: Drevo 

2. nebezpečenstvo požiaru: 

   - Vyhnite sa umiestneniu figúrky v blízkosti otvoreného ohňa, sviečok alebo iných zdrojov 

tepla, aby ste minimalizovali riziko požiaru. 

   - Figúrku uchovávajte mimo dosahu spotrebičov vytvárajúcich teplo. 

3. stabilita: 

   - Uistite sa, že je figúrka umiestnená na stabilnom a rovnom povrchu, aby sa zabránilo jej 

prevráteniu a prípadnému poškodeniu. 

4. skladovanie: 

   - Skladujte dekoratívnu figúrku na suchom mieste, aby nedošlo k jej poškodeniu 

vlhkosťou. 

   - Chráňte predmet pred priamym slnečným svetlom, aby ste zabránili vyblednutiu farby. 

5. používanie deťmi: 

   - Táto figúrka nie je hračka. 

   - Deti by mali s figúrkou komunikovať len pod dohľadom, aby sa predišlo nehodám. 

6. čistenie: 

   - Čistenie: Čistite figúrku mäkkou, suchou handričkou. 

   - Nepoužívajte agresívne chemikálie ani abrazívne čistiace prostriedky, aby ste 

nepoškodili materiál. 

7. environmentálna kompatibilita: 

   - V záujme ochrany životného prostredia by mal byť obrázok po skončení životnosti 

riadne zlikvidovaný alebo recyklovaný v závislosti od miestnych predpisov. 

Zrieknutie sa zodpovednosti: 

ECD Germany nenesie žiadnu zodpovednosť za škody alebo zranenia spôsobené 

nesprávnym používaním tohto výrobku. Odporúča sa starostlivo dodržiavať tieto 

bezpečnostné pokyny, aby sa zabezpečila bezpečnosť všetkých osôb. 

Tento bezpečnostný dokument by ste si mali prečítať a pochopiť pri kúpe výrobku a pred 

jeho používaním, aby ste zaistili jeho bezpečné a pohodlné používanie. 


